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Ejercicio 1 - Meta-propiedades de Teorias Formales

Sea T la teoria formal basada en el lenguaje (fbfs) de la Logica Proposicional (L), que cuenta
con el axioma 77A — 77Ay las siguientes reglas de inferencia:
X—=Y X
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Determinar si T es sensata, completa, consistente ylo decidible, justificando apropiadamente
cada respuesta suministrada.

Ejercicio 2 - Verdad en Calculo de Predicados

Para cada inciso encontrar, en caso de ser posible, una férmula bien formada (fbf) de P que
satisfaga las propiedades requeridas:

a. Ser verdadera en una interpretacion pero no légicamente valida.

b. Ser verdadera en una interpretacion y a la vez insatisfacible (o lI6gicamente falsa).

c. Ser insatisfacible y no cerrada (contiene al menos una variable libre).

d. Ser falsa en una interpretacion y cerrada.

Observacion: en caso de afirmar que no existe férmula que satisfaga lo requerido, justificar
apropiadamente. Si por el contrario brinda una férmula, explicar formalmente porqué la misma
verifica lo pedido.

Consejo: trate de brindar la fbf mas simple que cumpla las condiciones requeridas, cuanto mas
simple sea la fbf brindada, mas simple y corta sera la justificacion.



Ejercicio 3 - Computacion en Calculo de Predicados

Demostrar la validez de la siguiente fbf empleando refutacion por resolucion:

(VX)p(X) V (VX)a(X)) = (VX)(p(X) V a(X))

Ejercicio 4 - Arboles SLD

a. Considere el siguiente Programa Logico, donde interc ord/3 intercala ordenadamente
dos listas de numeros:

1. interc ord(Xs, [], Xs):= !.
2. interc ord([], ¥s, ¥s):- !.
3. interc ord([X[|Xs], [YI|Y¥s], [X|Zs]):-
X <Y, !, interc ord(Xs, [Y|Ys], Zs).
4. interc ord([X| Xs], [Y|Ys], [Y[|Zs]):- interc ord([X]|Xs], Ys,
Z2S) .

En base a programa anterior construir el arbol SLD completo para la consulta 2 -
interc ord([0,2], [1,3,4], Rta), indicando claramente la respuestay como es
obtenida a partir del arbol.

b. Construir los arboles SLD para las consultas ?- naf (1<2) y ?- naf (2<1), donde
naf /1 corresponde a la implementacion de la negacion por falla vista en la materia.
Importante: brindar previamente la definicion del predicado naf /1.



